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令和５年８月９日 部長会議 会議録（要旨） 

 

●日 時 令和５年８月９日（水）午前９時00分～午前10時 47分 

●会 場 市役所 応接会議室・庁議室 

●出席者 市長、副市長、教育長、総務部長、危機管理防災担当部長、企画政策部長、（欠席：地域開

発推進担当部長）、市民環境部長、健康福祉部長、次世代支援部長、経済部長、建設部長、

議会事務局長、教育部長、文化創造担当部長、総務課長、総合政策課長、財政課長、秘書広

報課長、行政ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ係長、秘書係長 

 

１．開 会 

 

２．市長訓示 

〇 先週土曜日の急な大雨の対応では、危機管理防災課、道路河川課、農林課など関係の皆さん

本当にお疲れ様でした。被害については、復旧にかかる経費が約 2000 万という報告を受け、

改めて自然の猛威を感じたところであります。 

  公用車の車検切れや職員の免許失効問題など、法令順守がされていない状況が続いているこ

とから、改めて再発防止を徹底するようお願いする。 

  また、昨日はコミュニケーション力を高める必要性について、県立大の先生による研修が開

催され、問いかけの仕方やお互いのことを良く知るためのやり方など、色々と参考になったと

思う。好評であれば今後も行っていきたい。 

  本日も各報告事項が様々あるが、これまでのその業務を振り返っていただくとともに、今後

の進め方など、部長の皆さん一人一人自ら考えていただき指示を出していただきたい。 

 

３．各部課長からの報告事項等について（主なもの） 

【総務部長】 

  《情報共有》 

①職員の懲戒処分・訓告処分について（本日、プレスリリースを行う） 

②災害対応に備えた予備費の補正について 

③職員研修の開催について 

  

【企画政策部長】 

  《情報共有》 

○ 企画政策部からは、①デマンド型乗合タクシー実証運行について、②令和５年度行政評価「施

策評価表」（案）及び令和５年度（令和４年度実績）第三次千曲市総合計画「成果指標」（総合

戦略「KPI」）③令和５年度少子化対策事業について、総合政策課長より説明する。 

【総合政策課長】 

①デマンド型乗合タクシー実証運行について 【資料１】 

○ 昨年度より検討を進めてきたデマンド型乗り合いタクシーの実証運行については、３地区の

運行事業者が決定した。また千曲市地域公共交通活性化協議会において、デマンド運行計画の

協議が整ったことから、７月25日に長野運輸局へ実証運行の申請を行った。現在、９月25日

からの実証運行に向け、地元説明会を開催するなど周知に努めている。（９月市報でも市民への

周知を行う予定） 

  デマンド型乗合タクシーについては、現在、東部地区で運行しているが、新たに稲荷山・八
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幡エリア、更級エリア、上山田エリアの３区域で約１年半の期間、実証運行を行う。利用料金

は大人300円、小中高生200円、障がい者(介助者含む)200円、未就学児は無料とする。 

 

【質疑】実証運行期間の１年半とする理由は。 

【回答】運行に必要な許可(道路運送法第４条許可)を持っていない事業者もいることから、取得

期間も含め１年半とした。 

【質疑】説明会での状況と今後の説明会開催予定は。 

【回答】説明会では、ドアツードアを希望される意見があったが、まずは今回の実証運行の方法

で進めさせていただきたいとお願いし理解をいただいた。また、説明が不十分との指摘

があったことから、８月下旬と９月中旬に地区別で行う利用者登録相談会に合わせて説

明を行いたい。 

 

《情報共有》 

②令和5年度行政評価「施策評価表」（案）及び令和5年度（令和4年度実績）第三次千曲市総合計

画「成果指標」（総合戦略「KPI」）について 

③令和５年度少子化対策事業について 

 

【企画政策部長】 

  《情報共有》 

①マイナンバーカードの紐づけに係る総点検が必要な自治体について（千曲市は含めれていない） 

 

【市民環境部長】 

  《情報共有》 

①地球温暖化防止講演会の開催について（８月22日（火）開催予定） 

  

【健康福祉部長】 

  《情報共有》 

①令和５年度新型コロナワクチン接種について 

②電気ガス食料品等価格高騰重点支援給付金について 

 

【経済部長】 

  《情報共有》 

①令和４年度千曲市ふるさと納税事業実績報告について 

 

【文化創造担当部長】 

  《情報共有》 

①８月５日の豪雨に伴う重要文化的景観「姨捨棚田」の被害状況について 

②歴史文化財センターの移転について 

 

【副市長】 

   ○ 伺い文書や報告事項については、出来るだけ早く行うようにお願いしたい。公用車の車検切

れや運転免許証の失効、公用車の事故など職員の不祥事が続いている。上司である部課長の監

督責任も問われることから、再発防止に向け指導を徹底してほしい。また、窓口対応等の苦情

も多いことから、合わせて指導をお願いしたい。 
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【財政課長】 

  《情報共有》 

①決算事前説明会について 

②令和４年度決算状況について 

 

 

４．閉 会 


